NUOVE INTRODUZIONI 2007- 8

Proseguendo nella nostra continua ricerca di varietà di rose belle, profumate, resistenti, nuove, da offrire alla vostra attenzione,e  senza escludere le varietà antiche, abbiamo inserito questa stagione nel nostro assortimento le varietà che illustriamo di seguito.

Ci auguriamo che esse possano incontrare anche il vostro favore.

AIMEE VIBERT – Noisette – Vibert 1828

Piante vigorosa, dal folto fogliame verde chiaro, produce grappoli di fiori doppi, bianchi, profumati, che ripete in autunno. Alta fino a 5 mt.

ALBRECHT DURER – Arbustiva – Tantau 2002

Porta grandi fiori stradoppi, il cui colore sfuma dal pesca, all’arancio, fino al rosa, eretti sugli steli lunghi, con buon fogliame. Alta fino a 1,20 mt.

ASHRAM – tanmarsa -H.T. –1998

Adatti anche per recidere, gli splendidi fiori di questa varietà, dal color arancio ramato, portati ben diritti sullo stelo. Fogliame verde scuro, brillante. Alt. 1 mt.

BELLE EPOQUE – adasilthe -H.T. – 1999
Bel cespuglio compatto e folto, dai fiori di un particolare colore bronzo con bordi fortemente rosati, prodotti con grande continuità. Alt. 1 mt. 

BELLE VICHYSSOISE – Noisette – Leveque 1895

Pianta vigorosa, che produce grandi grappoli di fiori piccoli, doppi, rosa che schiariscono fino quasi al bianco, dall’ottimo profumo. Alta fino a 3-4 mt. 

BERNADETTE LAFONT – sauvachild - H.T. –2004

Ha vinto molte medaglie per il suo profumo, questa pianta dai fiori molto doppi, dal color rosa fuchsia scuro, e dal fogliame lucente, molto resistente alle malattie. Alt. 0.80 mt.

CATHERINE LABORDE – adaelseize -H.T - 2006

Fiori dal bocciolo conico, allungato, che si apre in fiori giallo intenso orlato di carminio sul bordo dei petali, con forte profumo fruttato e di agrumi. La pianta ha fogliame verde scuro, folto e resistente alle malattie. Alt. 1.20 mt.

CHATEAU D’AMBOISE – delrouvel – H.T. – 1988

Fiori rosso scuro, vellutati, profumati, su un cespuglio folto e frondoso, alto fino a 1 mt. 

ELFE – tanefle - Rampicante – Tantau 2000

Una bella rosa rampicante, alta più di 3 mt., con bel fogliame scuro e lucente, e fiori grandi, doppi, portati a mazzi, di un particolare color avorio con sfumature verdi, più evidenti sul boccio. Forte rifiorenza.

ELVIS -adablarop – H.T. -  Adam – 2003

E’ raro un fiore bianco così perfetto, dal bocciolo allungato, e dal forte profumo. Il fogliame è denso, verde scuro, e il profumo, delizioso. Buona rifiorenza. Alt. 1.20 mt.

GENTLE HERMIONE – Ausrumba – 2005

Una delle più recenti Rose Inglesi dai  fiori assolutamente perfetti, con più di 100 petali perfettamente disposti, di colore rosa intenso che schiarisco verso il bordo, ed un profumo intensamente fruttato. Mt. 1.20 x 1.

GEOFF HAMILTON – Ausham – 1997

Non recentissima, ma sempre valida questa rosa dal fiore ben grande, a forma di coppa, rosa tenue, portato ben eretto su steli forti e ricchi di fogliame. Alt. 1.20.

HONEY DIJON – weksproulses -2003                                      Una rosa con fiori di media grandezza e dalla perfetta forma di H.T., dal particolare colore senape, portati  a mazzi con lodevole continuità. Profumo discreto. Alt. 1.20 mt.

LADY OF MEGGINCH – Ausvolume – 2006

Nuovissima questa Rosa Inglese, dai fiori molto grandi, dalla forma di rosetta molto piena, di un rosa intenso, e fortemente profumati di rosa e lamponi. Alt. 1.20.

LE GRAND HUIT – Adabaring – H.T. 2003

Varietà rampicante, dal fogliame folto, coriaceo, verde scuro, e dai fiori a perfetta forma di ibrido di tea, con bocci allungati, conici, e fiori turbinati color rosso cardinale, dal profumo intenso. Alt. 3 mt. e più

LICHFIELD ANGEL  - Ausrelate – 2006

Altra novità questa rosa Inglese che forma un bel cespuglio arrotondato, sempre coperto di fiori di media grandezza, a rosetta profonda, di un colore che, partendo dall’albicocca pallido, si completa in un bel bianco puro. Leggero profumo speziato. Alt. 1.20 mt.

MALICORNE – delrocarm – Floribunda - 2002
Particolare il colore di questa varietà dai fiori di media grandezza,in gruppi,  rosso sangue che, a sfioritura, assume delle tonalità di cioccolato. Il fogliame, molto sano, è verde scuro con tonalità bronzee. Buona rifiorenza. Alt. 1.00 mt.

NUAGE PARFUME’ – colfragasar - H.T. – 1973

Riproponiamo questa rampicante, molto conosciuta anche con il nome di Fragrant Cloud, per il suo stupendo colore, rosso corallo, per i suoi fiori grandi e ben avvolti, per il profumo assolutamente incantevole. Alt. 3 mt. o più.

OUTTA THE BLUE – Wekstephitsu - Floribunda –  2000

Nella ricerca della rosa blu, Tom Carruth ha creato questa rosa dai fiori, di media  grandezza, a grandi gruppi, che sono color vino in boccio, e poi trascolorano fino quasi al blu alla sfioritura.

Pianta sana e vigorosa, molto rifiorente. Alt. 1.00 mt.

PARFUM DE LIBERTE’ (Syn. Memorial Day) - wekblunez – 2001      Una bella pianta, molto frondosa, con fiori grandi, pieni, color rosa medio, con i petali curiosamente smerlati, ed un forte profumo di Rosa Damascena. Alt. 1.20 mt.

RAYMOND KOPA (Syn. Chris Evert) wekjuvoo – 1996

Ancora di Carruth questa rosa, dai fiori grandi, doppi, giallo oro bordati di carminio, portati singolarmente su lunghi steli, con leggero profumo di anice. Fogliame folto, verde intenso. Alt. 1 mt.

ROSE DES 4 VENTS – delroufra – 2006

Fiori opulenti, ricchi di cento petali di un color carminio forte, che esalano un gradevole profumo di rosa e lamponi. Il fogliame è opaco, morbido e folto. Alt. 1.20 mt.

TEA CLIPPER – ausrover – 2006

E’ una bella arbustiva eretta, molto resistente alle malattie, con numerosi fiori a rosetta piena, color albicocca intenso, con un grazioso bottoncino centrale. Ottimo profumo misto, di tè, frutta, mirra. Alt. 1.20 mt.

WELL BEING – harjangle – Floribunda – 2002

Premiata per il suo profumo, dolcemente fruttato, questa rosa ha fiori in mazzi, di media grandezza, con petali riccamente increspati, color giallo oro con sfumature arancio-ambrate. Alt. 0.80 mt.

XXL – korbilant – (Sin. Parole – Buxom Beauty) –H.T.- 2001

Incredibile questa varietà, per i suoi fiori veramente enormi, per i bocci allungati e pieni, per il colore, un fuchsia forte, quasi fosforescente, per il profumo, che l’ha fatta definire “forse la più profumata che esiste”. Steli diritti, che ne fanno una buona varietà anche per reciso. Alt. 1 mt.
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